淄博

#### 2023中国旅游日"美好博山 幸福旅程"活动启幕

# 12家景区线路互推客源互送

淄博5月18日讯 今 天,2023中国旅游日"美 好博山 幸福旅程"博山 区景区产业联盟重点合 作渠道进博山活动在博 山红叶柿岩酒店启动。

淄博市文化和旅游 局党组成员、副局长陶志 宇,山东省自驾车旅游协 会会长谢英民,博山区委 常委、副区长李林,山东 文旅景区投资集团运营 管理中心总经理、山东红 叶柿岩旅游发展有限公 司总经理、博山景区产业 联盟理事长李鹏,淄博市 自驾游与房车露营协会 会长石永轶,济南旅游集 散中心有限公司总经理 王霞出席活动。来自河 南省、安徽省、江苏省、山 东省各地市旅行社和自 驾游协会代表等嘉宾参 加活动。

李林表示,博山是中国琉璃之乡、中国鲁菜发源地、国家重点生态功能区、国家文化出口基地、中华诗词之乡,博山文旅有资源、有基础、有条件、

启动仪式上,与会领导共同启动"穿越博山。你是这样的城"自驾旅游节,李鹏作为博山景区产业联盟理事长介绍了景区产业联盟情况,博山景区产业联盟景区依次上台推介。

博山区景区产业联 盟由全区12家A级旅游景 区共同发起,旨在集聚全 区文旅资源要素,统筹优 势资源,推动成员单位抱 团取暖、融合共赢,建立 资源共享、区域联动、线 路互推、客源互送、信息 互通、市场互融的区域旅 游合作新模式,搭建全区 文旅发展的共享平台。

联盟从"博山欢迎您"亮相济南绿地中心地标大屏到联动周边景区,推出以淄博为核心,辐射滨州、济南、东营、潍坊、泰安、临沂的一日游线路,持续推进博山"大所等区"规划建设,竭尽所能让全国游客"看见"更良区域特色、多元化的博山。

启动仪式结束后,为期两天的"穿越博山•你是这样的城"考察踩线活动开启,与会旅行社、自驾游协会将先后赴区、中医药健康旅游景区、北叶柿岩旅游区、老颜神艺、生黄古镇、原山国家琉璃艺、大河、南流、南山、南流流河景区等。

大众日报淄博融媒 体中心记者 **杨峰** 

每人最高5万元

#### 淄博救助先心病和白血病患儿

淄博5月18日讯 5 月18日,记者从淄博市红十字会获悉,本年度针对 患有先心病和自血病儿 童的救助项目近日启动。 符合条件的淄博籍儿童, 其监护人可以到所在社 会或者所在区县红十字 会报名,淄博市红十字会 将根据儿童病情给可达 5万元。

为进一步了解全市 先心病患儿的地域分布、 病情轻重及家庭状况,淄 博市红十字会专门组织 人员深入全市各区县进 行调研,发现这些求助的 先心病患儿分布在偏远 山区,因长期患病导致家

庭生活困难,根本无力支 付高额手术费用。调研 摸底情况显示,求助患儿 中绝大部分可以通过手 术治疗,恢复正常人的生 活,但是由于支付不起高 额的手术费,失去最佳治 疗时机,贻误终生甚至过 早夭折,这无疑是最需要 关心救助的社会群体。 经过反复论证,淄博市红 十字会最终确定将困难 家庭先心病少年儿童作 为精准扶贫工作的突破 口。随着白血病儿童发 病率和救助量的增加,淄 博市红十字会又加大了 与中国红十字基金会"小 天使"白血病儿童救助项 目的对接

这两个项目分别为, 0至14岁先心病儿童救助 项目,是针对淄博市0至 14岁困难家庭先心病少 年儿童的救助项目。目 前资助分五个档次:5000 元:10000元:15000元: 20000元;30000元,视患 者实际花费情况予以资 助。0至18岁白血病儿童 救助项目,是针对淄博市 0至18岁白血病儿童的救 助项目。对符合救助条 件的白血病患儿每人资 助3万元,如进行移植,在 资助3万元的基础上追加 资助2万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张军

聚焦"考什么、怎么考、怎么用"

### 淄川区太河镇探索绩效考核新模式

近年来,淄川区太河 镇坚持把绩效考核作为 推进乡村振兴的重要抓 手,聚焦"考什么、怎么 考、怎么用",积极探索绩 效考核新模式,为打造新 时代乡村振兴样板之地 助力添劲、赋能增效。

坚持目标导向,加强 考核工作源头管理。围 绕全镇中心工作和重重点 绕全镇中心村党建、经 设、社会治理、生生保障等重点 护、民生保障等重点监 护、民生保障等重点知 约 核指标,调整优化的 考核指标,调整可行的 步 维度考核体系。 短 板指标、问题指标 板指标 "周分析、旬督办、月调度、季通报";对当前经济社会发展堵点难点重点问题、群众牵肠挂肚的民生事项等,采取点对点穿透式督导督办。

据,激发干部从"要我干"到"我要干"的转变。

通讯员 李娜

讲种植牙常识 解读集采政策信息

## 周日种植牙讲堂继续报名

"我们参加集采了,种植牙价格打下来了……"近段时间来,许多口腔机构都推出了种植牙集采相关促销活动,但是很多患者并不了解集采政策,对于种植牙有迫切需求的人,更希望对政策有个深入了解,明明白白地种牙。

本周日大众日报淄博融媒体中心种植牙讲堂上,除了讲解种植牙相关知识外,有关专家还会给大家深入解读种植牙集采的相关政策信息,解疑答惑的同时,还有免费种植体的机会等你来抢。

#### 缺牙久拖不治危害大

俗语中有"老掉牙"的说法,很多人 认为年龄大了掉牙是自然规律,缺牙之 后也不够重视,但实际不然。如果注意 口腔保健,到80岁拥有全口好牙也不是 梦想,而且缺牙不治的危害非常多。

中老年人牙齿缺失看似只是小事一桩,实际上却从多方面影响着其身体健康。牙齿是消化的第一道门坎,牙缺失使中老年人过早丧失咀嚼能力,影响营养吸收,给胃部及消化系统带来巨大伤害,严重者甚至引发癌症。

缺牙久拖不治,除了一系列的危害 之外,还会增加患者的看牙费用,为什么 这么说呢?

缺牙时间一长,牙槽骨就会被吸收,如果牙槽骨的骨量不足,将影响种植牙的效果,而牙槽骨的治疗往往也需要一

定的费用。所以,缺牙之后立即种植是最好的方法。

#### 参与讲堂享免费种植福利

最近,对于种植牙集采的关注热度 一直不减,许多有需求的患者在公立医 院和民营口腔机构中间比来比去,看哪 家更实惠。比起公立医院来,淄博数量 更多的民营口腔机构不愿放弃这波种植 牙需求释放的"红利",即便利润较之以 前大幅降低,但还是希望能够在数量上 提升一下。

那么,种植牙的价格到底降了多少? 哪些品牌参加了种植牙集采呢?

为让市民更深入了解种植牙、实惠种牙,同时,深入解读种植牙集采相关政策信息,大众日报淄博融媒体中心联合口腔机构开展种植牙讲堂活动,口腔专家现场答疑解惑,告诉你不同种植体之间的差别。参与讲座的读者不但可以获赠价值300元的免费口腔体检(包括拍摄全景片、挂号费、病历费、专家咨询费等),还有精美的随手礼。最重要的是,本次活动还将在媒体的见证下,抽取欧美种植体免单大奖,同时,还有多重好礼免费抽取。

预约电话:3199981

活动时间:5月21日(周日)上午9点 大众日报淄博融媒体中心记者



让四处蔓延的垃圾 回归才物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣